Elasticidad y Resistencia de Materiales | { 902

LETNE

MULTIPLES GRADOS

| - 68
6890206 2 Junio - 2016 Duracién: 120 min. EXAMEN: Tipo - Nacional
O
riginal Desarrollo 2° Cuatrimestre
[7;”&n] Material: Libro/Texto de la asignatura Calculadora no programable Hoja 1 de 2
cja 1 de

PROBLEMA L

B un punte O de un sélido cléstico se originan, sucesivamente. los estados tensionales
Ay B, definidos por las tensiones ¥ ¢ irecoiones principales siguientes:

Estado A
s o =10MPa {0, 1.0}
e m=2MPa (0,01}

s oi=-5MPa (1,0,0)
Pstado B
s oy =4MPa (1,0.0)

» o =2MPa (0.55)

o ar=-10MPa (0, L,

En ambos sstados de carga, las dirceciones principales estin referidas a wn sistema
cartesiano QXYY Se pide:

a) Obtener la matriz de tenstones, referida al sistema Y'Y, cuando actdan
simultdncamente 1os estados tensionales Ay B
B} Determinar, para Ja matrix obtenida, las tonsiones y diecciones principales.

CALIFICACION: 4 PUNTOS

PROBLEMA Z.

Determinar ol give y la flecha en o] extremo B de Ja viga prismatica en voladizo AB,
cargada como se indica en la figura. sabiendo gue la rigidez a la flexién de la viga es Bl

= 10 MN.m® ; determinar, asimismo, los diagramas de raomenlos fleciores v esiueizos
corsantes. =
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CALIFICACION: 3 PUNTOS
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PROBUEMA R,

Tl drbol vertical AT esté unido a Ja hase fija en D v sometido a {os momenios de torsidn
gue se Hlustran en la figura. Se ha perforade un agujers de 3dm de dizmetro en g
centro de la porcion CD del drbol. Sabiendo gue el drbol completo esta hecho de acero,
con G = 80 GPa, hallar el dngulo de torsidn en of punie A.
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CALIFICACION: 3 PUNTOS




